Notulen MR-vergadering 22 maart 2022
Aanwezig: Manoeska, Karin, Josine, Josien, Kim, Loes, Birgit
1.Opening en mededelingen:
* Het termijn van Kim is dit jaar verlopen. Josien (nu in MR namens de OR) gaat dit van Kim overnemen.
* Geen mededelingen van de GMR. Deze is 29 maart 2022.
*Vakantierooster 22/23 moet eerst goedgekeurd worden door de GMR.
* OR: - bezig met organiseren sponsorloop ( geld inzamelen voor boeken omdat de bieb weg gaat)
- bezig met het regelen van bussen voor het schoolreisje. Deze zijn lastig te regelen ( prijs en      niet voldoende bussen)
            - Schoolreisje: shirts liggen klaar
            - Bezig met installatie voor musical
2.Notulen 16 december 2021:
* Schrijfmethode Pennenstreken bevalt goed. De groepen 3 t/m 8 werken er sinds dit jaar mee. Er zit een goede opbouw in dus de verwachting is dat we daarmee de resultaten van het schrijven verbeteren.
* Punt 4: Analyse methode; Loes: “Bij het technisch lezen zien we bij de groepen 3 een groot verschil”. Karin geeft aan dat dit is opgepakt. Kim en Josine vragen zich af hoe het in de bovenbouw zit met de achterstand. In de bovenbouw maken we per groep een analyse waar een plan voor wordt geschreven om de achterstanden te verbeteren/ in te halen. Er wordt bijv extra geoefend met woordrijen hardop voorlezen en op tempo woorden flitsen. 
* Punt 6: De kindgesprekken in groep 2 zijn afgelopen oudergesprekken nog  niet ingezet. Dit zou wel de bedoeling zijn maar het was te kort dag om dat te realiseren omdat de gesprekken aanvankelijk online zouden zijn.
3. Analyse Cito-resultaten:
De scores vallen iets lager uit maar dat is verklaarbaar. 2 Jaar Covid met Lock downs en werken met halve klassen, veel uitval van leerkrachten en ondersteuning zijn niet optimaal geweest voor het ophalen van de resultaten. We hebben dit neergelegd bij het bestuur en die gaf aan dat andere scholen hier ook problemen mee hadden. Daar doet het ook wat met de resultaten.
Het waarborgen van ons onderwijskwaliteit staat voorop. Hoe gaan we dat vormgeven? We rekenen nu niet meer op de inzet van ondersteuners, we bieden dit zelf in de groep aan.
Het bestuur heeft afgesproken met de scholen om bij de basis te blijven, het les geven. 
4. NPO:
Er is geen tijdslimiet van 2 jaar meer dus dat is goed nieuws!
Eind deze maand krijgt school een financieel overzicht van het bestuur en kunnen we kijken welke acties we kunnen ondernemen.
5. IKC/Groei:
Huisvesting: Karin heeft tekeningen van de aanbouw die we bekijken. De werkgroep huisvesting is gestart en er zijn gesprekken met onderwijs, opvang en de architect. We groeien hard! We hebben nu 15 groepen en gaan starten waarschijnlijk met 18 groepen. 
Samenwerking opvang: Rond de huisvesting blijft de samenwerking bestaan. We blijven hierbij onder begeleiding van een externe. 
6. Rondvraag:
Geen vragen voor de rondvraag. 
Om 22.00 uur wordt de vergadering gesloten.


