Notulen MR-vergadering 12 mei 2022 
Aanwezig: Karin, Manoeska, Sabine, Josine, Josien, Loes, Birgit 
 
Opening en mededelingen:  
· Geen update van de GMR. Kim stopt met de MR maar denkt er nog even over na of ze ons wil vertegenwoordigen in de GMR. 
· Josien heeft de OR verteld dat ze stopt en overstapt naar de MR. Er zijn gelukkig genoeg aanmeldingen om haar te vervangen. 
· Mededelingen OR:  
- Door de sponsorloop hebben we veel geld opgehaald voor bibliotheekboeken voor school. De kinderen waren erg enthousiast tijdens de sponsorloop en wat leuk dat er ouders kwamen kijken!       
-De kar voor het bloemencorso is verkocht. De werkgroep van vorig jaar wordt benaderd om het dit jaar te organiseren.  Groep 4 loopt mee. Misschien dat de kinderen uit groep 4 zelf ook over het corso mee kunnen denken. 
- Busvervoer geregeld voor schoolreisje. Manoeska vraagt of het schoolreisje weer aan het begin van het schooljaar georganiseerd kan worden. In het begin is het rustiger in de parken en ook de bus is dan vaker beschikbaar. 
 
Notulen vorige vergadering: 
Punt 4 NPO: We hebben een financieel overzicht gekregen van het bestuur. Het overzicht wordt pas duidelijk wanneer de inval voor school (nu uit de NPO-pot) wordt terugbetaald.  
Punt 6 Ingebracht stuk Josine: Dit is nog niet in het MT besproken. Zodra dat gebeurd is komt het op de agenda van de MR te staan. We hebben bij de besprekingen van het MT eerst nog andere prioriteiten op de agenda staan. 
 
Formatieplan/ indeling klassen: 
We hebben het overzicht van het aantal groepen klaar. We gaan volgend schooljaar met 18 groepen draaien. 
6 Kleutergroepen
Groep 3A  
Groep 3B 
Groep 3C 
Groep 4A  
Groep 4B  
Groep 5A  
Groep 5B  
Groep 5 / 6 
Groep 6  
Groep 7  
Groep 7 / 8
Groep 8 
 
Loes vraagt hoe het volgend jaar gaat met groep 7 /8.  
Groep 8 gaat volgend jaar aan het begin van het schooljaar met kamp en dus ook de kinderen die in groep 8 zitten van de combinatieklas 7 /8. Daarna gaan de kinderen van de combi-groep 8 een aantal keer per week in de middagen werken in groep 8 . 
Loes vraagt of het volgend jaar lukt met de lokalen. Zoals het er nu uitziet moet het voor volgend schooljaar lukken. 
 
Huisvesting: 
Er is nog niet veel nieuws ten opzichte van vorige keer. Gesprekken met de gemeente zijn gaande. Er is nog geen nieuwe werkgroep bijeenkomst geweest. We hebben wel bij een school in Waddinxveen gekeken om inspiratie op te doen. 
 
Audits: 
Er is een informatie bijeenkomst geweest bij het bestuur. Ze willen de verander bereidheid met kindcentra in beeld brengen. Er worden vragenlijsten uitgezet waar uiteindelijk tips en handvatten uitrollen. 
 
NPO: 
Dit mogen we over 4 jaar uitsmeren. Door vervanging zijn we een groot bedrag kwijt. We hebben verder ingezet op kindcoaching door Saskia Schepman ( 1 op 1 of in een groepje), een sportcoach (Ayoub) en extra ondersteuning.  
De gemeente heeft ook NPO gelden gekregen. De stichting haalt een orthopedagoog in huis en ook een kindercoach wordt volgend jaar ingezet. (Teken je gesprek) 
 
Rondvraag: 
Loes: Wat zijn de afspraken wat betreft ventileren? – Het luchtsysteem is niet voldoende. Daarom zetten we de ramen in kiepstand. 
Josine: Het boek “Leren lezen doe je met je lijf “ is erg interessant. Willen de leerkrachten van groep 2 en 3 dit boek lezen dan mogen ze het lenen.   
 
21.15 vergadering gesloten 
 
 
 
 
                                                                     
 
 

