Jaarverslag MR schooljaar 2022-2023

Jaarplan MR 2022-2023
Het jaarplan is goedgekeurd.
Schooljaarplan n.a.v. schoolplan
In het schooljaarplan staan de doelen die we dit jaar willen halen.
Dit punt wordt in het jaarplan van de MR gezet.
IKC/Groei
De grote verbouwing ligt stil. Nu komt er een interne verbouwing van de bovenbouw. Van 6 lokalen worden er 8 gemaakt. Ook het luchtverversingssysteem wordt vernieuwd en overal komen LED-armaturen. Mocht de verbouwing niet op tijd klaar zijn wordt er gekeken naar een alternatief programma. Opvang voor leerlingen elders en mogelijkheid voor leerkrachten om het lokaal in orde te maken.
Door de verbouwing ligt de ontwikkeling van OC even stil. We gaan als Kaskade op dezelfde data vergaderen en later uit elkaar als school en BSO. Dit is transparanter. De MR vergaderdata worden volgend jaar dus aangepast aan elkaar.
Subsidie aanvraag
We hebben een subsidie aangevraagd bij het ministerie van onderwijs voor het verbeteren van basisvaardigheden.  We wilden de aanvraag inzetten op technisch lezen, burgerschap en personeel (kleine klassen). Helaas is de subsidie aanvraag niet aan ons toegekend.
Analyse methodetoetsen
Vanaf volgend schooljaar gaat dit op een andere manier gebeuren. Het idee is om de inhoud 2x per jaar direct te bespreken met de betreffende specialist. De onderwijskwaliteit en inhoud blijft centraal staan. 

Overzicht teldatum
De teldatum gaat naar 1 februari. De prognose voor 1 februari is dat we op 440 leerlingen zitten. We lopen dan voor op de prognose die in februari 2021 is gemaakt. De verwachting is dat we uiteindelijk uitbreiden tot 610 leerlingen. Het uitgangspunt is om geen leerling stop te hebben. Het moet echter wel mogelijk zijn om ze te plaatsen. 


Begroting 
De begroting is besproken en goedgekeurd. 

Audit
Het kader rondom het Kindcentrum is niet helder. Dit moet op bestuursniveau helder worden. Dit mag binnen de SSBA wel per locatie verschillen. 

Cito-resultaten 
De cito resultaten zijn besproken. Aan de hand daarvan worden de onderwijsplannen gemaakt. Op de onderdelen waar vragen liggen worden de specialisten betrokken. Volgend schooljaar starten we met Cito Leerling in beeld.
 
Formatieplan 
Het formatieplan voor het schooljaar 2023-2024 is besproken en goedgekeurd.
 
Pauzes
In het nieuwe schooljaar gaat de buitenspeeltijd in de middag korter worden zodat we dit kunnen gebruiken voor lestijd. Na de vakantie gaan we er mee starten en na verloop van tijd gaan we dit evalueren.

