Notulen MR- vergadering 27-2-2024
Aanwezig: Brigitte, Josien, Josine, Loes, Mandy, Manoeska, Sabine, Lizan, Karin, Birgit
1.Gezamenlijke start met OC Kindkracht- Kaskade:
*Kaskade ontwikkeling: Elkaar en elkaars werk leren kennen is een basis voor verdere ontwikkeling. Wie zijn wij als Kaskade? Basis van kernwaardes bespreken/ waar denken we aan? De volgende stap is hoe we dit vervolgens gaan aanpakken. Komt er een werkgroep? Hoe gaat het met interne en externe communicatie? Er is wel een tijdspad (2027)maar daar kan van worden afgeweken. Het ligt er aan wat er op ons pad komt, we moeten het wel samen doen. 
Jos (OC KIndkracht) geeft aan dat de OC’s van de drie andere schoen die in RAVeen worden samengevoegd, vaker samen komen. Wij gaan navragen of dat alleen de OC’s zijn of ook met de MR erbij. De rol die voor ons samen is zien we in het inhoudelijk onderwerpen uitdiepen, duidelijk communiceren. Hoe zien ouders dit en hoe zit school dit?
Het hebben van punten om te bespreken is handig, zokunnen we er ook van tevoren even over nadenken.
*Huisvesting: We bespreken de ontwikkelingen die er zijn.
2. Update GMR:
*Studiedagen zijn wisselend per school. * De norm van het aantal schooluren is besproken ( Corona en uitval van leerkrachten maakt dit lastiger).* Meerjaren begroting is lastig met al die nieuwbouw. *.  Gesproken over de nieuwbouw. * 4 maart en 18 maart gemeenteraad vergaderingen.
Update OR: 
· Bezig met de groenmarkt. De klassen maken werkjes die worden gekocht. Enkele sponsors gezocht. Kijken hoeveel plantjes we nodig hebben. De hoogste zonnebloem kan je kopen. Het krijgen van vrijwilligers is een drama!
3. Notulen vorige vergadering: 
De actielijst van Loes gaan we aan het eind van elke vergadering bespreken/ afvinken.

4. Cito resultaten: 
Cito resultaten zijn besproken. We hebben besproken met elkaar hoe er op de studiedag aan gewerkt is.
Uit de soc/ emot afname komt dat de kinderen de schoolbeleving positief ervaren dus dat is heel fijn.

5.Vakantierooster:
Ter info. Deze is al door de GMR goedgekeurd.
6.Evaluatie Jaarplan:
1. Doelen van verschillende vakgebieden; dit staat donderdag gepland voor MT Begeleiders
2. Basiskwaliteit en ambities door MT Klein geëvalueerd: *Groepsbesprekingen in teamverband. Volgend jaar zullen er wat veranderingen zijn in de zorgstructuur.
3. Ambities: De PLG’s moeten weer onder de aandacht gebracht worden.
7.Teldatum:
1 Februari telden we 485 leerlingen. Hierop krijgen we voor 2025 financiële middelen. In 2030 gaan we naar 830 leerlingen.
8. Groei:
Zie punt 1
9. Personeel:
Vanaf 1 mei komt Menno Hockx ons team versterken. Hij komt voor groep ½ E te staan. Hierdoor zijn er wat interne verschuivingen. Kindercoaching en projectgroepen liggen hierdoor tijdelijk/ gedeeltelijk stil.
10.Wanneer heeft de MR instemmingsrecht en adviesrecht?
Dit wordt bekeken
11. Next gen:
Dit staat helemaal los van school. Dit is jeugdwerk. Jurjen loopt rond op school en doet projecten met kinderen uit groep8. Hij maakt al contact met jongeren waardoor zij open staan voor hulpverlening.
12. Actielijst Loes:
We kijken elke vergadering even wat er afgestreept kan worden.
13. Rondvraag:
Josien wil stoppen met de GMR. Er is ook een personeelslid nodig voor de GMR



