MR-vergadering 24 september 2024
Aanwezig: Karin, Manoeska, Loes, Sabine, Linda (voor OR), Birgit

1.Gezamenlijke start met Ouder Commissie Kindkracht
We starten gezamenlijk met de ouder commissie van kindkracht. We beginnen met een voorstelrondje. Er zijn wat nieuwe gezichten.
A. Ontwikkeling:
Er zijn veranderingen in aanpak. We werken met ontwerp thema’s. Mensen van de werkvloer kijken in de praktijk wat verandering kan brengen. We hebben een tijdspad uitgezet. De doelen die we hebben liggen dicht bij de praktijk. Vanuit de praktijk kunnen we de ontwikkeling in. Het MT moet blijven monitoren of het loopt en of het een geheel blijft. Als er ergens meer tijd voor nodig is moeten we die ook nemen en niet vasthouden aan het tijdspad. Er komt dit jaar een gezamenlijk Kaskade plan en niet meer een los schoolplan. De werkgroepen voor de opvang zijn extra uren. Voor het onderwijs hoort het bij hun niet les gebonden taakuren.
B. Kaskade:
Wat willen we als Kaskade uitstralen? We willen duidelijkheid geven in wat de kinderen op school doen. De grootte van de school en het veranderende onderwijs concept geeft onzekerheid bij ouders. Jos wijst op het belang van medezeggenschap door ouders. Laat de ontwikkelingen niet te hard gaan, neem ouders er in mee. Ouders willen ook mee in die nieuwe energie! Stel de vraag aan ouders waarom ze voor de Kiem gekozen hebben. Dit kan waardevolle antwoorden geven.
C. Huisvesting:
We bespreken de huisvesting en hoe het er nu voorstaat. 
Na deze punten verlaten de OC-leden de vergadering. 

2.Mededelingen MR, directie en OR:
* Geen update van de GMR
*OR: Met alleen de vrijwillige bijdrage gaat de OR het dit jaar niet redden. OR wil nu de groenmarkt jaarlijks laten terugkomen. Daarnaast komt er nog een andere activiteit. De ouderbijdrage is verhoogd met 10 euro per kind. Er komt een informatiefolder over de OR zodat het voor andere ouders duidelijker wordt wat ze allemaal regelen en waar het geld voor gebruikt wordt.
*Directie: We moeten afscheid nemen van een kleuterleerkracht, daardoor hebben we nu een gat van 3 dagen in groep 1 / 2 A. We hopen dat dit snel weer gevuld is.
De groepen 7 zijn goed gestart, de kinderen zitten goed in hun vel en het loopt soepel. 
3.Notulen vorige vergadering:
Het punt sfeer en groei verzetten we weer naar volgende vergadering. Josien heet dit ingebracht en is er zelf niet bij . Verder goedgekeurd.

4.Jaarverslag MR:
Goedgekeurd, komt op de website.
5.Schooljaarplan nav schoolplan:
De punten vanuit Kaskade staan er ook in. Kopjes digitale geletterdheid en burgerschap zijn toegevoegd. Wat kunnen we als maatschappelijke betrokkenheid inzetten? Karin mailt het schooljaarplan morgen naar de MR. We gaan ook kijken naar de opzet van de maatwerkklas. (Zuidakker-project). Dit komt vanuit inclusief onderwijs. 
Dit is de laatste van een schoolplancyclus. Het wordt volgende keer een meerjarenplan Kaskade.
Dit punt blijft terugkomen op de vergadering.
6.Opgeven van voorkeuren door ouders bij indeling:
We bespreken het punt over het opgeven van voorkeur  bij aanmelding en bij het maken van de klassenindeling. De leerkrachten maken indeling en nemen hierin de beslissing. 

7.Voorstel stukje:
Wil iedereen zijn stukje weer aanpassen en mailen naar Loes? Dan kan er weer een nieuw voorstelstukje in de weekbrief. 
8. Rondvraag:
Sabine gaat de MR verlaten. Zij gaat ver over haar taakuren heen. Volgende keer is haar laatste keer. 





