MR-vergadering 25 november 2024
Aanwezig: Karin, Manoeska, Loes, Milou, Brigitte, Josien, Josine, Sabine
Milou is aanwezig bij de vergadering omdat zij interesse heeft om in de MR te gaan namens het team.

1.Mededelingen MR, directie en OR:
* Geen update van de GMR. Manoeska gaat Christel vragen of ze standaard de notulen van de GMR doorstuurt zodat wij ook op de hoogte zijn.
*OR: Positief bericht over de vrijwillige ouderbijdrage. 93% van de ouders heeft betaald. Dit zorgt ervoor dat er wat minder druk ligt op de groenmarkt. De datum voor de groenmarkt wordt nog bepaald.

2.Notulen vorige vergadering:
Goedgekeurd
3.Begroting school:
De begroting is besproken en goedgekeurd.
4.Schooljaarplan nav schoolplan:
- Doelen vanuit Kaskade: liever kleine stapjes, het moet behapbaar blijven.
- Burgerschap en digitale vaardigheid staan nu bij de kerndoelen
- Tafels automatiseren: er wordt gevraagd of dit dan anders is dan vroeger? Het valt nu met het werken met deze methode meer op dat kinderen meer moeite hebben met het automatiseren van de tafels. Er wordt ook gekeken of er stappen voor het aanleren van de tafels zijn die we mogelijk anders moeten nemen.
Ouders en personeel stemmen in.
5. Aftreden oudergeleding:
Brigitte is niet herkiesbaar. Loes is ook aftredend. Zij wil best herkiesbaar zijn, maar wil een ander ook de kans geven. Manoeska gaat een oproep doen.
6.Groei en sfeer: (Josien)
Vraag: de school groeit enorm. Zijn er vanuit school zorgen over de kwaliteit? ( denk ook aan verkeer, ziekteopvang, personeel) Is deze groei voor het team en de kinderen behapbaar? Hoe houd je dit allemaal hoogkwalitatief? 
Dit heeft zeker de aandacht bij het MT. Huisvesting blijft een probleem. Het noodgebouw valt erg tegen ( bijv. stroom die steeds uitvalt, gehorig) Het is erg lastig te regelen want het gaat via meerdere mensen die betrokken zijn. Het is geen fijne werkomgeving voor personeel en kinderen. Het lost weinig op. Voor nu is het vooral heel belangrijk om goed te monitoren hoe de leerlingaantallen en groei zijn.
7. Rondvraag:
Josine vraagt zich af wat het zoemende geluid in deze ruimte is? Zij ervaart dit als storend. Het is het luchtsysteem.
Sabine zegt iedereen gedag omdat het haar laatste MR vergadering was. Mocht Milou besluiten om in de MR plaats te nemen namens het team wenst Sabine haar veel plezier en succes.






